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青森地域広域事務組合議会会議録 

平成 29 年７月 14 日（金曜日） 

 

○議事日程第１号 

 平成 29 年７月 14 日（金曜日）午後２時開議 

第１  諸般の報告 

第２  議席の指定 

第３  会議録署名議員の指名 

第４  会期の決定 

第５  議案第 10 号 契約の締結について（東消防署原別分署新築工事） 

第６  議案第 11 号 監査委員の選任について 

第７  報告第５号 専決処分の報告について 

 

○本日の会議に付した事件 

  議事日程のとおり 
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   １番 田 中   大 議員        11 番 中 田 靖 人 議員 
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   ５番 石 岡 博 英 議員        14 番 柿 﨑 裕 二 議員 

   ６番 安 藤 英 博 議員         15 番 仲 谷 良 子 議員 
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   ８番  奈良岡   隆 議員 

 

○説明のため出席した者の職氏名 

 管 理 者  小野寺 晃 彦 君    参    与  小 松 生 佳 君 
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午後２時開会・開議 

○議長（渋谷勲君） ただいまから、平成 29 年第２回青森地域広域事務組合議会臨時会を

開会いたします。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の会議は「議事日程第１号」により会議を進めます。 

 

日程第 1 諸般の報告 

○議長（渋谷勲君） 日程第１「諸般の報告」を行います。 

 初めに、組合議員の異動についてでありますが、外ヶ浜町議会から選出されておりまし

た５番福井賢一郎議員から、諸般の都合により、平成 29 年３月 31 日をもって、議員を辞

職したい旨の願い出があり、地方自治法第 126 条ただし書きの規定により、議長において

同日付でこれを許可いたしましたので、御報告をさせていただきます。 

 また、その後任議員として、平成 29 年３月９日開催の外ヶ浜町議会本会議において、組

合規約第５条規定に基づき、石岡博英議員が同年４月１日付で組合議員に選出された旨の

報告がありました。 

 次に、議会運営委員についてでありますが、先ほど御報告いたしましたとおり、外ヶ浜

町議会から選出されておりました福井賢一郎議員の辞職に伴い、欠員となっておりました

が、議会運営委員会条例第３条の規定により、議長において、外ヶ浜町議会の石岡博英議

員を平成 29 年４月 10 日付で議会運営委員として指名いたしました。 

 なお、本日開催いたしました議会運営委員会におきまして、欠員となっておりました副

委員長の互選を行ったところ、同氏が当選されましたのであわせて御報告をいたします。 

 次に、本組合代表副管理者でありました阿部義治今別町長は、平成 29 年５月 10 日をも

って東津軽郡町村会会長の任期が満了となりました。 

そこで、同日開催されました東津軽郡町村会定期総会において、役員改選が行われ、そ

の後任として、久慈修一蓬田村長が５月 11 日付で同町村会会長に就任されました。 

よって、組合規約第９条第３項の規定により、同日付で久慈修一蓬田村長が本組合代表

副管理者に就任いたしました。 

また、本組合副管理者でありました森内勇外ヶ浜町長は、平成 29 年４月 23 日をもって

任期が満了となりました。 

その後任として、山﨑結子外ヶ浜町長が同年４月 24 日付で就任されましたので、組合規

約第９条第４項の規定により、同日付で本組合副管理者に就任いたしましたので御報告を

させていただきます。 

 

日程第２ 議席の指定 

○議長（渋谷勲君） 日程第２「議席の指定」を行います。 

このたび、外ヶ浜町議会から選出された石岡博英議員の議席は、会議規則第４条第１項

の規定により、５番に指定いたします。 
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日程第３ 会議録署名議員の指名 

○議長（渋谷勲君） 日程第３「会議録署名議員の指名」を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第 73 条の規定により、５番石岡博英議員及び７番中村美津

緒議員の２名を指名いたします。 

 

日程第４ 会期の決定 

○議長（渋谷勲君） 日程第４「会期の決定」を議題といたします。 

○議長（渋谷勲君） お諮りいたします。 

 本臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。 

これに御異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（渋谷勲君） 御異議なしと認めます。よって会期は、本日１日と決定いたしまし

た。 

 

日程第５ 議案第 10 号 契約の締結について 

○議長（渋谷勲君） 日程第５議案第 10 号「契約の締結について」を議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。管理者小野寺青森市長。 

  〔管理者小野寺晃彦君登壇〕 

○管理者（小野寺晃彦君） 平成 29 年第２回青森地域広域事務組合議会臨時会の開会に当

たり、提出いたしました議案について、その概要を御説明申し上げ、御審議の参考に供し

たいと存じます。 

まず議案第 10 号契約の締結について、御説明申し上げます。 

現在の原別分署は、昭和 48 年に建設され、以来、築 44 年が経過し、施設全体の老朽化

が著しいことから、平成 27 年度に新分署の建設事業に着手し、これまで着実に整備を進め

てまいりました。 

建物の概要につきましては、鉄骨造２階建て、延べ面積 728.29 平方メートルで、消防車

両につきましては、現在の消防体制を維持するため、水槽付ポンプ自動車、消防ポンプ自

動車、高規格救急自動車及び連絡車の計４台を配備し、地域住民への消防・救急需要に迅

速かつ的確に対応し、地域に密着した防災拠点として、住民の期待に応えてまいりたいと

考えております。 

新築工事につきましては、過日、一般競争入札を行った結果、予定価格内で落札されま

したので、青森地域広域事務組合議会の議決に付さなければならない契約並びに財産の取

得及び処分に関する条例の規定に基づき、提案いたしたものであります。 

以上をもちまして、提出いたしました議案の概要を御説明申し上げましたが、細部につ

きましては、議事の進行に伴い、私及び担当者からそれぞれ御説明いたしますので、慎重

御審議の上、御議決を賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（渋谷勲君） 質疑及び討論については、通告がありませんでした。 

これより採決いたします。 
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議案第 10 号については、原案のとおり決することに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（渋谷勲君） 御異議なしと認めます。 

 よって、議案第 10 号については、原案のとおり可決されました。 

 

日程第６ 議案第 11 号 監査委員の選任について 

○議長（渋谷勲君） 日程第６議案第 11 号「監査委員の選任について」を議題といたしま

す。 

提案理由の説明を求めます。管理者小野寺青森市長。 

  〔管理者小野寺晃彦君登壇〕 

○管理者（小野寺晃彦君） 議案第 11 号について、御説明申し上げます。 

青森地域広域事務組合規約第 12 条第２項の規定により、識見を有する者を選任すること

となっております監査委員につきまして、平成 25 年第２回青森地域広域事務組合議会定例

会において御同意をいただき選任いたしました監査委員山形博氏は、去る５月 18 日をもっ

て辞任いたしました。 

そこで、この後任について慎重に検討した結果、杉田浩氏が適任と認められますので選

任いたしたいと存じます。 

何とぞ、御同意を賜りますようお願い申し上げます。 

なお、同氏の経歴については、お手元に配付いたした資料のとおりであります。 

○議長（渋谷勲君） 質疑及び討論については、通告がありませんでした。 

○議長（渋谷勲君） お諮りいたします。 

ただいま議題となっております議案第 11 号については、これに同意することに御異議ご

ざいませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（渋谷勲君） 御異議なしと認めます。 

 よって、本案は同意することに決しました。 

 

日程第７ 報告第５号 専決処分の報告について 

○議長（渋谷勲君） 日程第７報告第５号「専決処分の報告について」は、配付いたして

おります報告書のとおり報告がありました。 

 

○議長（渋谷勲君） 以上で、本日の日程は、全部終了いたしました。 

 

閉 会 

○議長（渋谷勲君） これにて、平成 29 年第２回青森地域広域事務組合議会臨時会を閉会

いたします。 

午後２時 11 分閉会 
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